N Mustang, Farm LED, Range.
- a I r fa I Instrucciones de montaje

INTERNATIONAL Assembly instructions / Instructions de montage

ES Se recomienda probar la luminaria de manera independiente antes de montar la instalacion completa.
EN It is recommended to test the luminaire independently before mounting the complete installation.
FR Il est recommandé de tester le luminaire individuellement avant de monter l'installation compléte.

Datos técnicos Technical data / Donées Techniques ~ ———— ESAviso1/ EN Warning 1/ FR Attention 1 ———

Antes de cerrar la luminaria es recomendable tenerla media hora abierta y

.. . B en funcionamiento para asegurar que la humedad interior se seca.

Tension de alimentacion 220-240 V. 50-60 Itis highly desirable to maintain opened and in operation the luminaire at
Voltage & Frequency Hz 01-0.7 A least 30 minutes before closing in order to avoid condensation.

Tension d'alimentation T Il est hautement souhaitable de maintenir ouvert et en fonctionnement

le luminaire au moins 30 minutes avant la fermeture afin d'éviter la

Tipo de lampara LED condensation.

Lamp type / Lampe \ J
— ES Aviso 2/ EN Warning 2 / FR Attention 2 —————

Aislamiento eléctrico
Electrical insulation Clase |/ Class |/
Isolation électrique

No utilice destornillador eléctrico. Apriete el tornillo hasta que la junta
Classe | quede bien encajada bajo la tapa. Par de apriete maximo 8Nm. Un par de
apriete excesivo podria llegar a romper la luminaria.

Do not use electric screwdriver. Tight the screw until the joint will be
covered under the cap. Maximum torque 8Nm. An excessive torque could
damage the luminaire.

Ne pas utiliser un tournevis électrique. Serrer la vis jusqu'a ce que le joint
est assis sur le couvercle. Torque maximum 8 nm. Un torque excessif
pourrait briser le luminaire.

Fase Phase
Negro Black -_)p ———
Tierra Ground
Aarillo/verde oo prevr  N—- ——
Neutro Neutral
el -y ————
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- No tocar la superficie de los LED con los dedos, utilice protecciones antiestaicas nivel 4 para manipular el interior / Do no touch LED surface with fingers,
use leve 4 ESD protective gloves to manipulate interior parts.

- Compruebe antes de realizar labores de montaje, puesta a punto o reparaciones que la alimentacién est4 desconectada / Make sure the cables are
disconnected from the power supply before assembly, maintenance or repair work.

- Atornille las bridas a la pared, de tal forma que queden colocadas justo al lado de las tapas. Tome medida de la distancia antes del conexionado de la
luminaria / Screw the clamps to the wall/ceiling, placed just near the closed caps. Take measure before connecting power.

- No esta permitido cambiar ni modificar la estructura mecanica o eléctrica de las luminarias. Changing or modifying the mechanical or electrical structure of
the luminaries is prohibited.

- Los prensaestopas y/o tapén deberan estar bien cerrados, completos y firmemente anclados. The glands and / or plug must be well closed, complete and
firmly anchored.

- Si la luminaria se coloca en posicién vertical, se debe colocar la tapa ciega en la parte superior y la tapa con alimentacién en la parte inferior / If the light
fitting is installed in vertical position, the cap without hole must be placed in the lower position.

- No esta permitido cambiar ni modificar la estructura mecanica o electrica de las luminarais ni abrir la misma para reemplazar la fuente de luz salvo
autorizacién por Airfal / It is not allowed to change or modify the chanical or electrical estructure of the luminaires nor open it to replace the light source
unless expressly allowed by Airfal.

- No apretar en exceso los tornillos de cierre de las tapas en el caso de que se cierren con un tornillo.

Se recomienda una presi6n de cierre maxima de 4N/m. Do not over-pass the maximum torque pressure in the caps screws of 4N/m.

Calle Rio Esera, N, 50830, Villanueva de Gallego, Zaragoza, Espania
T.+34976185809 | F.+34976186086 | clientes@airfal.com | www.airfal.com

ES AIRFAL INTERNATIONAL SL. no se hace ENAIRFAL INTERNATIONAL S.L.is not responsible FR AIRFAL INTERNATIONAL SL. ne se fait

responsable del incorrecto funcionamiento de
las luminarias en cuya instalacion no se hayan
respetado todas las instrucciones expuestas.
Cualquier modificacion del producto anula la
garantia.

for the incorrect operation of the luminaires in
which installation all included instructions have
not been followed. Any modification of the
product voids the warranty.

pas responsable du mauvais fonctionnement
des luminaires dont linstallation nai pas été
respecté toutes les instructions exposés. Toute
modification du produit annule la garantie.
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- No tocar la superficie de los LED con los dedos, utilice protecciones antiestáicas nivel 4 para manipular el interior / Do no touch LED surface with fingers, use leve 4 ESD protective gloves to manipulate interior parts. 
- Compruebe antes de realizar labores de montaje, puesta a punto o reparaciones que la alimentación está desconectada / Make sure the cables are disconnected from the power supply before assembly, maintenance or repair work.
- Atornille las bridas a la pared, de tal forma que queden colocadas justo al lado de las tapas. Tome medida de la distancia antes del conexionado de la luminaria / Screw the clamps to the wall/ceiling, placed just near the closed caps. Take measure before connecting power.
- No está permitido cambiar ni modificar la estructura mecánica o eléctrica de las luminarias. Changing or modifying the mechanical or electrical structure of the luminaries is prohibited.
- Los prensaestopas y/o tapón deberán estar bien cerrados, completos y firmemente anclados. The glands and / or plug must be well closed, complete and firmly anchored.
- Si la luminaria se coloca en posición vertical, se debe colocar la tapa ciega en la parte superior y la tapa con alimentación en la parte inferior / If the light fitting is installed in vertical position, the cap without hole must be placed in the lower position. 
- No esta permitido cambiar ni modificar la estructura mecaníca o electrica de las luminarais ni abrir la misma para reemplazar la fuente de luz salvo autorización por Airfal / It is not allowed to change or modify the chanical or electrical estructure of the luminaires nor open it to replace the light source unless expressly allowed by Airfal.
- No apretar en exceso los tornillos de cierre de las tapas en el caso de que se cierren con un tornillo.
Se recomienda una presión de cierre máxima de 4N/m. Do not over-pass the maximum torque pressure in the caps screws of 4N/m.
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